

鏞記官司未完 大少猝逝

甘健成與弟爭控制權未果 公司取消70周年慶典

香港文匯報訊(記者 文森)鏞記酒家第二代掌舵人甘健成上週五晚鬱鬱而終，終年66歲。近年，甘健成不滿鏞記控制權落入二弟甘琨禮之手，申請將鏞記清盤，兄弟繼而對簿公堂；如今爭產官司尚未判決，甘健成猝逝，未知價值逾25億元的鏞記控制權會否受影響。甘家表示，公司日常運作不受影響，惟原定下月舉行的鏞記70周年慶典則已取消。

正等候爭產官司裁決的中環鏞記酒家第二代掌舵人、董事總經理甘健成上週五在家中暈倒，送院後不治。據悉，甘健成與胞弟甘琨禮為爭權打官司後心情轉差，身體大不如前，並於四五個月前因細菌感染得病；近日又操勞籌備鏞記成立70周年慶典，因肺部感到不舒服，經醫生治療後，一直留在家養病。他上週五在家中暈倒，送院後證實不治，終年66歲。

甘家：官司處理未定

甘琨禮女兒甘蕙茵表示，她們前晚才收到消息，因事出突然，大家很傷心，會聯絡看有甚麼幫忙。甘家表示，正處理甘健成的身後事，未決定鏞記控股清盤的官司會如何處理，又指公司日常運作會維持正常，但原定下月舉行的鏞記70周年慶典則會取消。

案件3月審結 官未作裁決

2010年7月，甘健成以債權人身份入稟高院，申請將



■鏞記酒家的職員昨對甘健成之死不願多作回應。劉友光攝



■鏞記酒家第二代掌舵人甘健成上週五病逝，終年66歲。資料圖片

鏞記的母公司鏞記控股清盤，事件爆出他與二弟甘琨禮不和，指控二弟成為大股東後，二人難以合作，故要求清盤。庭上又披露鏞記甘氏家族的財產總值超過25億元。案件今年3月審結，惟法官一直未作出裁決，甘健成未能等到裁決結果就與世長辭。

爭產案中，甘老太與甘健成連成一線，力數二子甘琨禮及三女甘美玲不是；而甘琨禮則指有理說不清。甘琨禮曾坦言這不是他想見到的局面，「我一叫他撤銷訴訟，萬事有商量。我知道一旦鬧上法庭，兄弟便會走上不歸路」。

政商名人飯堂 資產達23億

鏞記酒家由甘健成的父親甘德輝於1942年創辦，甘健成17歲就加入鏞記，與父親一同打天下。甘德輝1979年退休後，甘健成出任酒家掌舵人，除了繼承「招牌菜」燒鴨，亦創作了不同菜式，如以金庸武俠小說作品為主題的「射鵰英雄宴」，曾為城中一時佳話。鏞記資產總值約達23億，包括現金8億元。據悉，單是中環鏞記大廈物業已值約10億元，政商名人多為座上客。

大牌檔起家 列世界15大食府

香港文匯報訊(記者 杜法祖)甘健成的父親甘德輝，於1942年創立鏞記酒家，鏞記當年只是位於港澳碼頭附近的大牌檔，其後遷到上環永樂街入舖，輾轉再搬到石板街，而鏞記中環威靈頓街現址，是1964年甘德輝購入的自置物業，至1978年完成重建工程，成為今天的鏞記大廈。

兄弟掀股權爭拗

在2002年出版的《鏞記六十年》一書，披露鏞記屬家族生意，創辦人甘德輝秉承中國人「子承父業」的傳統，將生意逐步交由3名兒子健成、琨禮及琨岐打理，並要求他們由低做起。

甘德輝及三子甘琨岐分別於2004年及2007年去世，大哥健成與二弟琨禮成為鏞記「話事人」，地位相等。原本兩兄弟各自擁有母公司三成半股權，平起平坐。及後，甘母麥少珍把手上一成股權給予大哥健成，令他變成持股四成半，但已故三弟琨岐和四妹美玲各有一成股權則落入二弟琨禮手上，令琨禮成為佔股權五成半的大股東。至2009年兩兄弟的夥伴關係變質，大哥認為被二弟千方百計剝奪。

鏞記過去屢獲殊榮，在1968年曾獲美國《財富雜誌》選為世界15大食府之一。鏞記自2009年起連續3年獲得米芝蓮一星評價，卻在今年踏入70周年時被「摘星」，最新公布的《香港澳門米芝蓮指南2012》，鏞記改列為一般推介食肆。

的士挨撞墮坡 鐵枝險插死司機



■貨車在大窩口道剷上行人路，險些撞入涼茶店。



■墮坡的士被路欄圍網鐵枝插穿擋風玻璃，司機險死。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗昨午發生驚險車禍，一輛新界的士在大樹下西路與大旗嶺路交界處，與一輛私家車相撞，的士被攔腰碰撞後失控，撞毀路邊鐵欄再衝下約一米深斜坡，圍網鐵枝插入擋風玻璃，的士司機險遭奪命。車禍共釀6人受傷，警方正調查肇事原因。

肇事的士司機姓葉(55歲)，事發時車上有2男2女乘客(41歲至64歲)，私家車司機姓黃(25歲)，幸各人均僅受輕傷，送院救治無大礙。

事發昨晨11時許，當時的士沿大樹下西路擬轉出大旗嶺路，私家車則沿大旗嶺路往大棠路方向行駛，2車在交界處相撞。

貨車掃欄險劃入涼茶舖

另外，荃灣昨晨9時許亦發生驚險車禍，一輛物流公司貨車沿德士古道左轉入大窩口道時，27歲姓張司機報稱腳掣失靈，在閃避前方燈位的過路行人時失控，剷向左邊行人路，掃毀數米鐵欄，只差1米至2米便衝入一間正慶祝開張15周年的涼茶舖。

猶幸昨天為周日假期，上址行人不多，事件中2名分別61歲姓谷和66歲姓吳女途人，分別被碎片擊中或跌倒受輕傷，事後被送院救治。警方事後將貨車拖走檢驗，以調查車禍肇因是否涉及機件抑或人為因素。

港聞拼盤

運70萬冰毒 14歲跑腿被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)年僅14歲少年竟淪為販毒集團跑腿。屯門巡警昨凌晨在區內發現一輛私家車有可疑，上前截查時在車上搜出共重1公斤冰毒，市值70萬元，車上2名涉嫌毒販當場被捕，其中一人年僅14歲。警方正調查毒品來源與銷售對象，以及背後操控集團。



■涉販毒男子被押返旺角甘霖街住所搜查。

花槽運毒「可疑男」斷正

被捕2人分別14歲姓陳少年及22歲姓孫青年，同涉販毒被扣查。事發前晚9時許，有巡邏警員在屯門寶田邨第五座對開，發現1輛可疑私家車，遂上前截停搜查，結果在車上檢獲4包共重1公斤的冰毒，市值約70萬元，當場拘捕車上2名分別14

歲及22歲的青少年，連人帶車及證物帶署扣查。另外，前日下午2時許，警方油麻地特遣隊人員在油麻地翠坊街近渡船街，發現一名男子形迹可疑，從花槽取出一包疑是毒品物體，於是即趨前截查，在男子身上起出42克四號海洛英，市值約2.4萬元。被捕疑犯38歲，因涉販毒被扣查，至昨凌晨零時許，警方將他押返甘霖街其住所搜查，但未有進一步發現。

警搗非法麻雀賭檔拘16人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方昨凌晨在荃灣破獲一個非法麻雀賭檔，拘捕16名男女，包括賭客及主持人。行動中檢獲電動麻雀枱、逾10萬元賭款及籌碼等證物。被捕6男10女，年齡32歲至62歲，其中一名男子涉嫌非法經營賭博場所，其餘的人涉嫌非法賭博，全被帶署扣查。



■警破非法麻雀賭檔檢獲賭物。

檢電動麻雀枱10萬賭款

新界南反三合會行動組較早前接線報，獲悉荃

灣區有一個非法麻雀賭檔，經深入調查後，昨凌晨1時許突擊搜查二陂坊一個單位，當場拘捕屋內16名涉案男女，並檢獲6張電動麻雀枱、4,500元現金和面值9.6萬元籌碼。



http://www.wenweipo.com

The Nature's Wonder 珍藏美鑽展覽

享譽香港及新加坡超過45年的Larry Jewelry與享譽百年的鑽石切割公司Lazare Kaplan International Inc(麗澤高倫公司)，攜手主辦「The Nature's Wonder珍藏美鑽展覽」。

The Nature's Wonder(「大自然的恩賜」)是Lazare Diamonds®(麗澤美鑽®)的獨有珍藏美鑽系列。The Nature's Wonder包括10顆珍奇的鑽石，每顆都有極其罕見的天然內含物，令人迷醉稱奇。



■海豚 (The Dolphin)

細看其中一顆，但見一個「旋轉中的芭蕾舞者」(The Ballerina)，究竟這是瑕疵還是藝術妙品？這種真正鬼斧神工的自然之象，您又會如何衡量其價值呢？另一顆美鑽上面，您會赫然發現一個「棒球擊球手」(The Baseball Player)渾身是勁的身影。再看一顆，是一條洵氣的「海豚」(The Dolphin)，正在浩瀚汪洋中逐浪嬉戲。其他的還有棕櫚樹(The Palm Tree)、羽毛(The Feather)、箭頭(The Arrow)、飛翔的翼龍(The Prehistoric Bird)、小熊(Smokey the Bear)、松鼠(The Squirrel)及火柴人(The Stick Figure)。

這些獨特的內含物，就好像胎記一樣，早在大地之母創造這些美鑽時已經存在，恆久永誌。因此，The Nature's Wonder珍藏美鑽系列的價值，全在乎個人的觀點與角度。對珍藏者而言，這些美鑽就是百萬年難得一見的天然瑰寶，可遇不可求。

「The Nature's Wonder珍藏美鑽展覽」由9月26日至10月10日假中環皇后大道中100號東方行地庫貴賓廳舉行，開放時間為每天上午11時至下午5時。公眾人士免費參觀。

■飛翔的翼龍 (The Prehistoric Bird)

CROCODILE 2012-13秋冬系列 盡顯商旅行者從容的時尚魅力

在爭分奪秒的商務旅程中，為什麼他還能從容不迫地保持那份時尚紳士魅力？原因很簡單，因為有要求的他凡事力求完美，即使選擇衣服亦懂得揀選專為商務達人而設的CROCODILE 2012-13秋冬新裝。



■Urban Traveler 秋冬新裝

CROCODILE的「都市商旅(Urban Traveler)」概念，以貼心的設計、高質的材料，以及無暇的造工，為分秒必爭的行政及專業人士，打造時尚而有品味的商務休閒服飾，讓他們在趕緊的商務旅途上，無須花時間東拼西湊，亦可散發出端莊穩重、不落俗套的風範。

Urban Traveler 秋冬新裝 重視產品內在功能

以「Urban Traveler」為題的CROCODILE 2012-13秋冬新裝，會以灰黑色調為主，並加上橙綠紅藍四色調作點綴，沉實中帶點耀耀。然而CROCODILE 2012-13秋冬新裝更重視產品的內在功能，包括一衣兩穿、纖巧輕便、防皺免燙等元素。其中蠶絲棉外套更是今季的一大亮點，它的內膽加入了輕薄而高貴的桑蠶絲，手感細膩柔軟，外表光滑耐穿，其防風保溫的性能更讓商旅行者在旅途上無懼凜冽的秋風。另外，雙面穿著的超輕羽絨與毛衣亦是今年男士們衣櫃不可或缺的單品，或深或淺的對比色調造就出層次分明又具立體感的視覺效果，為男士們修身添氣概。CROCODILE更邀得大名娛樂旗下藝人胡潤康(William)演繹2012-13秋冬新裝，久休復出的William穿上CROCODILE 2012-13秋冬新裝，帥氣程度與當年不遑多讓。

今天起你毋須再羨慕別人，只要懂得選擇，你都可以不遲不疾地於都市間穿梭，CROCODILE 2012-13秋冬新裝，為你締造穩重踏實的時尚魅力，讓你泰然若地馳騁職場。

六十周年限定系列 打造Timeless Gentle

為延續品牌的不朽精神，CROCODILE特別推出2012-13秋冬六十周年限定系列，為追求完美的男士打造Timeless Gentle。

秋冬季的六十周年限定系列以極高質的材料為你帶來驚喜，部分產品更採用了高端意大利進口布料及歐洲羊毛和絲絨，而Cashmere針織毛衣亦由手感極佳的羊絨精心而製，為尊貴的你打造優雅不凡的紳士氣派；還有以貂毛皮草點綴的大褸，好讓你體驗歐洲貴族的奢華品味；不得不提的是由高密度棉花精製而成的恤衫，既舒適又耐用，即使經過多次洗滌亦無損品質，完全吻合品牌歷久常新、永不褪色的精神；再配以一絲不苟、匠心獨運的剪裁和細節，為凡事追求完美卓越的男士打造了無可挑剔的時裝。

經典的品牌就像名貴的紅酒，經長年累月的浸淫才更醇更厚。今個秋冬，CROCODILE這「復刻佳釀」於六間鱷魚恤分店，隨時為懂生活、講享受的你開封，快來品嚐CROCODILE六十周年限定系列的韻味！

六十周年限定系列於以下鱷魚恤分店有售：中環李寶禧大廈、銅鑼灣駱克道、太古中心、尖沙咀中心、油麻地恒城大廈、旺角亞皆老街。



■2012-13秋冬六十周年限定系列

責任編輯：韋珮華 版面設計：歐鳳仙